



上半年银行理财产品整体平淡、“宝宝军团”收益大幅下滑……

# 理财下半场 如何来布局(下)

## 贵金属： 下半年或是买入较好时机

今年上半年黄金白银表现不尽如人意。从数据上看，上半年黄金价格整体上呈现先扬后抑的走势，1月份上涨8.53%表现不错，但2月之后的阴跌让黄金走势重新回到熊市的阴影当中，6月30日以1171美元收盘，比起年初走低近30美元。黄金素有“买涨不买跌”的投资规则，跌跌不休的行情也让投资者陆续离场，“黄金T+D成交量跟前年相比下降了一半。”一家银行贵金属部人士说，黄金T+D有杠杆可以放大，行情的低迷吸引力逐渐减弱，此外操作的客户多为偏好高风险、追求高收益的客户，今年的股市吸引走了不少关注度。

从省城合肥各家银行反馈的情况来看，实物金方面，今年上半年大块头的黄金卖不动，而小克数的黄金销量尚可过得去，“婚嫁是主要购买群体。”前年大手笔抢金的大妈们也熬不住“清仓”，而还在煎熬的下半年否有望解套？业内分析，黄金在今年彻底走出低谷可能性不大，会在1100~1300点之间震荡。而中国大妈两年前买入价大多集中在1300到1500点之间，仍有差距。

### 下半年投资建议：

安徽富垠投资有限公司分析师夏明峰分析，下半年可能是买入黄金较好的时候。作为长线投资，投资者可以在调整期买入，1150点以下或者1200点以下均是购入的好时机。同时，不能把鸡蛋放在一个篮子里，建议进行组合投资。

## P2P产品： 收益高要关注平台安全系数

数据显示，上半年网贷行业成交量以月均10.08%的速度增加，累计成交量达到3006.19亿元。按照目前的增长态势，预计下半年P2P网贷行业成交量将突破5000亿元。

“上半年，P2P平台成交量虽保持增长，但受其他理财产品影响明显，3、4月份受平台增多、股市‘抽血’影响收益有所下降，5、6月份又因股市震荡继续走高。”融投贷总裁张超认为，下半年，P2P市场依然要受其他理财产品影响，如若股市持续震荡，未来可能会有一部分投资者回流。同时，他也指出，随着国家网贷行业监管增

强，有消息称下半年监管政策或将落地。一旦政策出台，势必将对P2P市场带来不小冲击，P2P平台的收益率或许也会随之下降。“不过，这对于投资者而言，平台安全系数将会提高，投资风险大大降低。”

### 下半年投资建议：

“普通投资者在投资P2P平台时，应选择大型平台，收益率偏向平均收益，风险会比较小。”安徽德众金融首席风控师冯玲玲分析，从资产角度来说，应该秉承小额分散的投资策略，可以偏重消费类的项目，其出问题的概率会小很多。

## 基金： 债牛有望延续应注意均衡组合

上半年基金经理交出“中考答卷”，最受关注的股票基金虽跑赢市场，但整体报亏。同时，股债跷跷板效应再现，普通债券基金半年平均为投资者赚取了近5%的收益。不少基金经理认为，下半年债市牛市有望延续，债券基金取得收益的机会也仍然存在。专业人士分析认为，下半年债市还有空间，各种利多因素还没有完全体现，债券的收益率水平距历史低位也有相当距离。加上，下半年经济增长面临的下行压力仍然存在，政策方面强调不会全面刺激，地方政府和国有企业也处在去财务杠杆的过程中，难有

明显作为；从收益率上看，目前债券收益率水平大概在区间的1/3位置，并不是很低。下半年债基收益向好的概率较大。

### 下半年投资建议：

诺亚财富合肥分公司理财师彭伟分析，对于偏股基金的投资，建议短期应保持稳健，长期投资者持续关注明星基金经理掌管的均衡型产品。“下半年投资者更应关注基金管理团队的选股和风控能力，不要太看空蓝筹，但警惕高估值成长股的风险，以平衡的组合来应对。”

# 大额送财 完美之选

中国银行个人大额存单

● 收益率高 ● 流动性好 ● 安全性强



中国银行个人大额存单

中行个人大额存单，利率更具竞争力，可提前支取，保本保息，集收益性、流动性和安全性于一体，是您投资理财的完美之选。额度有限，先到先得，快来抢购吧！  
详询当地营业网点或致电95566



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

